### 加强外来施工企业税收监管 彻底堵塞管理漏洞

# 潢川县地税局建筑业税收大幅增长

针对外来施工企业流动性大、工作场所不固定、管理难度高的特点,潢川县地税局严格按照上级要求落实各项政策,立足"四个注重",加强对外来施工企业的税收监管,彻底堵塞了管理漏洞,取得了较好成效,截至11月3日,建筑业税收入库7487万元,较上年同期增收1199万元,增长64.2%

该局加强与建设方和施工方双向联系,把项目立项、报建情况、施工进程、完税

情况等及纳人管理,严格《外管证》、企业所得税征收方式鉴定表、个人所得税完税证等资料审核。对辖区内各建筑项目建立施工台账,依据台账对施工企业进行全程动态管理,按月建立外管证报验登记,对外管证使用期限和开票次数进行统计,掌握外来施工企业开票情况。定期开展对委托代征单位的检查、加强涉税数据交换,确保外来施工单位的税务登记、税款征收、发票管理等各业务环节的操作规范有序,全面提

高税收征管质量和效率。

同时,潢川县地税局利用网络平台向建设施工单位法人和财会人员宣传税法、解读政策,为外来施工企业提供电话预约、延时办税、办税辅导等服务,努力为外来施工企业提供优质高效服务。(吴迎燕)



地税之窗



#### 平桥区地税局

# 强化基层各项工作建设

为了圆满完成全年税收目标,强化基层征管,堵塞征收漏洞,转变基层工作做风,10月31日,平桥区地税局党组书记、局长肖斌先后深入明港、长台等基层征收单位督促指导工作,与基层单位的同志进行密切交流,并召开座谈会。

座谈会上,肖斌谈到,要树立信心,缩 小差距。今年部分征收单位组织收入与时 间进度存在缺口,在今后两个月内,时间 紧、任务重,同志们一定要树立信心,尽可 能把收入差距降到最低,争取完成今年组 织收入工作目标;同时要做好税收分析, 查找收入薄弱环节,堵塞征管漏洞。

要强化措施,突出重点。加强本辖区重点税源管理,借助与检察院联合开展建筑业、房地产业税源专项清查工作经验,夯实房地产行业的税源管理基础,做好跟踪,严禁跑冒滴漏,并且加强对城镇土地使用税、企业所得税、耕地占用税等专项税种的清查,确保组织收入质量。

要加强沟通,争取配合。基层单位负责人要及时向当地党委政府做好沟通,汇报今

年组织收入情况及后两个月的组织收入预测分析,要最大限度争取得到当地党委政府的支持、协作及配合,希望当地党委政府能够帮助地税部门强化税收的薄弱环节,尤其是乡镇耕地占用税的源头控管工作。

要加强纪律,强化作风。抓好本单位的工作纪律及作风建设工作,定期组织本单位人员开展工作作风学习,坚守工作底线,认真落实全省地税系统"落实两个责任、建设清廉地税"和市局"三个底线"的相关要求,用良好的作风建设推进地税工作顺利进行。(雷雨)

#### 浉河工商分局

## 多举措宣传企业信息公示工作

自10月1日企业信息公示工作开展以来,浉河工商分局为卓有成效地宣传企业信息公示工作, 掀起强大的宣传声势, 营造浓厚的舆论氛围, 使公示工作达到家喻户晓, 深入人心, 采取多层次、多媒体、全方位、立体式宣传, 大张旗鼓地营造声势, 烘托氛围, 为企业信息公示工作提供有力的精神支持和舆论保障。

一是媒体宣传,以《关于浉河区各类市场主体报送年度报告及信息公示的通告》为主要内容,连续发布电视公告、电视流动字幕多次,并在《信阳日报》《信阳晚报》《信

阳周报》《浉河时报》刊登通知,并公布多部咨询电话。

二是培训宣传,分阶段组织 3 次相关 工作人员培训和企业座谈会,深入学习企业信息公示"一条例五规章"。

三是信息宣传,各单位及时收集、整理、采编开展企业信息公示工作情况,并及时向分局领导小组办公室及当地党委政府上报工作动态、典型做法及取得的成效。

四是户外宣传,委托移动公司向全区 市场主体发送提示短信3万多条,散发宣 传单 4 万余份,将公示通知及详细流程图制作成展板 11 块,在各工商所及机关显著位置放置;同时在社区、街道等场所,悬挂横幅 10 条,张贴标语等形式宣传企业信息公示工作的目的意义和内容。

截至 11 月 5 日,该局处理企业公示咨询电话 800 余条,已公示企业 378 户。

小企业 378 户。 (潘立阳 陈娜)



**浉河工商之家** 热线:6224536



### 如何给自己做理财规划

李命

个人理财规划首先需要进行 个人资产分析,也就是弄清楚自己 的资产状况,摸清楚自己到底有多 少家产,然后根据自己的收入水平 和对债务的偿还期限、偿还能力等 进行消费或理财。

与个人消费不同,个人理财是在一定期限内,将自己消费之外结余的钱进行投资,通过短期、中期或者长期的操作达到保值和增值目的。一般而言,个人理财可以分为个人单身期、家庭组成期、家庭成长期、子女教育期、家庭成熟期、退休期等,不同的时期应该设定不同的理财目标。需要注意的是,个人理财目标的制定应该要适合自身的条件(自己所处的社会地位、经济状况、日常收入、家庭、子女等)和自己人生各个阶段的要求。

个人理财的目标有了,我们接 下来的工作就是要制订个人理财 计划,也就是根据理财目标制订相 应的实施步骤。为达到个人理财的 目标,在理财计划中,我们应该明 只有准确地判断投资理财环境,才 有可能较好地使用投资理财工具, 投资理财是一门综合性较强的工具, 投资理财是一门综合性较强的, 用科学。此外,个人理财计划一旦 实施,就不要轻易地终止或改变, 除非是理财目标发生了变化,或变 是自身条件、周围环境发生了变 化。(作者系建行理财师,具有九年 理财业务经验,擅长投资组合分 析。)









#### 中国罗蒙集团

罗蒙信阳销售有限公司

地址:信阳市中山南路 11 号 电话:0376-6230977



老店 老样

老人 老菜

电话: 6235299 6235799 地址:信阳市胜利南路中华胡 同 8 号(老店)

电话: 3800878 3800778 地址: 平桥平西大道中段 (平桥店)